

Выставка

К празднику труда!

К 1 мая – Международному празднику труда - была приурочена отличная выставка собственноручно созданных изделий, организованная Любимским районным Советом ветеранов и состоявшаяся в прошлый четверг в городском краеведческом музее. Разнообразными оригинальными работами выставочный зал был, что называется, набит до отказа – просто глаза разбегались: и шитьё, вышивка, и вязанье, и плетение из бересты, и резьба по дереву и ещё множество творений умелых рук и неугомонной фантазии мастеров и мастериц нашего района! Всего участие принял двадцать один человек, тринадцать первичных организаций.

Выставкой мероприятие не ограничилось: музей подготовил для посетителей культурную программу, посвящённую народному творчеству. Провели её Светлана Владимировна Гурина и Надежда Борисовна Дорофеева в образах русских мастериц Марии и Дарьи. Программа включила в себя народные песни, частушки, загадки, тематические задания для зрителей. Продемонстрировать свои знания о традиционном творчестве нашего народа можно было, отвечая на вопросы: «Откуда название «горница»?», «Что значит прясть?», «Что значит кудель?», «Назовите части прялки», «Что нужно, чтобы из нитки получилась ткань?» и другие, а также справляясь с творческими игровыми заданиями.

Наталья Зубкова





В администрации

Прошёл Совет по энергосбережению

23 апреля в малом зале Любимской районной Администрации состоялся Совет по энергосбережению в Любимском муниципальном районе. Присутствовали: председатель Совета, заместитель Главы района А. Н. Куприянов, Глава района А. В. Кошкин, заместитель директора Департамента энергетики и регулирования тарифов Ярославской области А. И. Лукашев, Глава городского поселения Любим А. С. Козлова, Глава Ермаковского сельского поселения А. В. Мазанков, Глава Воскресенского сельского поселения А. Н. Сальникова, заместитель начальника Любимского РЭС В. А. Сироткин.

Первым вопросом, вынесенным на повестку дня, стал отчёт А. Н. Куприянова об освоении денежных средств по программе энергосбережения и повышения энергетической эффективности по Любимскому муниципальному району Ярославской области за 2012 год. В отчёте прозвучало, что по программе энергосбережения из областного бюджета Любимскому району было выделено 2 миллиона 990 тысяч рублей при софинансировании районного бюджета – 332 тысячи рублей (в процентном соотношении – 90 к 10). На эти средства были выполнены следующие мероприятия: разработка проектно-сметных документов на установку приборов учёта тепловой энергии и установка приборов учёта тепловой энергии в зданиях районной Администрации, Закобьякинской, Ермаковской и Любимской основной школах, утепление ограждающих конструкций (замена оконных блоков) в дошкольных образовательных учреждениях N 3 и N 4 и Любимской основной школы. Наряду с этим было выделено 1 миллион 316 тысяч 656 рублей из федерального бюджета, данные средства распределены между детским дошкольным учреждением N 2 и Любимской основной школой и пошли на замену оконных блоков.

Таким образом, Любимский район успешно освоил все средства, выделенные областью, благодаря чему на мероприятия по энергоэффективности в 2013 году было выделено 4 миллиона 100 тысяч рублей, что почти в два раза больше, чем в 2012. По предварительным прогнозам Департамента энергетики и регулирования тарифов Ярославской области по всем видам финансирования Любимскому району будет выделено 7 миллионов 900

тысяч рублей. Исходя из этого на 2013 год запланированы: установка прибора учёта и замена оконных блоков в детском саду N 5, замена оконных блоков в административном здании по адресу: Советская, 3, в зданиях Ермаковской средней школы, Любимского районного, Филипповского и Вахромеевского Домов культуры, Любимской центральной библиотеки имени А. С. Пушкина; энергетическое обследование здания Любимского Дома ветеранов.

Наталья Зубкова



Музыкальная школа

В гостях у юных талантов

Традиционно весной Любимская детская музыкальная школа устраивает День открытых дверей и приглашает к себе в гости школьников, чтобы показать достижения своих воспитанников, привлечь новых ребят в ряды юных музыкантов. В этом году 23 и 24 апреля школа, которой 3 февраля 2014 года исполнится 50 лет, радушно распахнула свои двери для учащихся начальных классов городских школ. После обзорной экскурсии по царству музыки, где ребята учатся играть на разных музыкальных инструментах: фортепиано, баяне, домрах, а также осваивают сольное пение и пение в хоре, учат нотную грамоту, гостей пригласили в актовЫй зал.

И вот уже нежится, звенит, ликует гитара, снуют, скользят по струнам пальцы директора школы В. П. Смирнова, исполнившего романс Гомеса и вариации на тему русских народных песен. В концертной программе приняли участие пианистки Полина Пучкель и Кристина Загулина, баянисты Артём Гурин и Влад Орлов, вокальная группа с песней «Варись, варись, кашка», пианистки Яна Тараканова и Диана Пашина, фортепьянный дуэт Людмилы Николаевны Исаевой и Никиты Речкина, вокалистки Настя Румянцева и Настя Зеленина, дуэт Ирины Артемичевой и Ирины Викторовны Шамаевой, пианистки Даша Кранина и Людмила Тарасова. В заключение концертной программы ансамбль вокалистов-старшеклассников исполнил «Попурри», а ансамбль русских народных инструментов в составе: М. Бахваловой, В. Волкова, Т. Хлаповой, В. Морозова и руководителя В.Л. Лобанова исполнил «Уличные музыканты» Дербенко и песню «То не ветер ветку клонит».

На сегодняшний день Детская музыкальная школа - центр культурного развития подрастающего поколения нашего района. Здесь не только учат, но и облагораживают личность. Ведь музыка, кроме того, что развивает разум, ещё и пробуждает душу.

В последнее время всё реже и реже родители задумываются о музыкальном образовании своих детей, считая, что ребенку надо дать лишь те знания, которые пригодятся в жизни. И действительно, зачем тратить время на музыкальные экзерсисы, изнурительные как для родителей, так и для маленького маэстро? При начальном изучении гамм, юный музыкант играет в основном на родительских и соседских нервах и вызывает не меньший гнев, чем заунывная песня, к примеру, мартовских котов... Но, несмотря на все неудобства, которые доставляет начальный этап обучения детей игре на музыкальных инструментах, предыдущие поколения родителей старались обязательно дать детям музыкальное воспитание. Раньше в каждой дворянской семье детей обучали танцам, верховой езде, искусству каллиграфии, иностранным языкам, фехтованию, игре на музыкальных инструментах и пению. Широко известны сочинения, написанные не профессиональными композиторами, а хорошо образованными людьми, как, например, русским дипломатом А.С. Грибоедовым, который помимо дипломатической и писательской деятельности сочинил ряд прекрасных музыкальных произведений. В музыкальные школы был огромный конкурс, и принимали туда особо одаренных детей... Те, которые не поступали в школу, посещали многочисленных частных учителей и через год на семейных праздниках лихо тарабанили многострадальную польку Глинки и полонез Огинского. Так как занятия музыкой требуют не только непрерывного труда и волевых усилий детей, но и несокрушимого родительского терпения, профессионалами из них становились единицы, но учили все-таки всех или почти всех и считали это необходимым. Почему? Музыка делает человека коммуникабельнее, потому что, исполняя произведение, стремясь передать мысли и чувства композитора, исполнитель учится находить контакт со слушателями, в разговоре он чувствует нюансы интонации и эмоций собеседника, угадывает тон и темп беседы – он же привык чувствовать мысли и настроение композитора, музыкальное произведение которого он исполняет.

Музыка приучает ребенка к ежедневному труду, воспитывает в нём терпение, силу воли и усидчивость, совершенствует эмоции, даёт особое видение окружающего мира. Музыка даёт и образное мышление, и пространственное представление, и привычку к ежедневному кропотливому труду. Музыка учит не только слушать, но и слышать, не только смотреть, но и видеть, а видя и слыша, чувствовать. А счастье человека как раз и зависит от того, какими глазами он видит окружающее и какие эмоции от увиденного испытывает. Если вы хотите, чтобы мир вашего ребенка был богат и эмоционально насыщен, если вы хотите, чтобы он стал успешным, всесторонне развитым, целеустремленным, а, следовательно, и счастливым человеком, дайте ему эту возможность. О влиянии музыки на человека можно говорить бесконечно... Приводите своих детей учиться музыке!!!

Светлана Широкова

Фото автора



